
 

Dourdan, le 31 mars 2025 

 

Objet : Compte rendu du conseil d’école du 18/03/2025  
 
Présents : Mme Poupiot (directrice), M. Giarmana (adjoint mairie), 

Mmes Bezard, Rekik, Pires, Malmasson, Bruneau, 
Guignette, Bruère, Le Bronnec, Defaye, Lacombe, Lopes, 
Le Boucher, Mainfroid (enseignantes), Mmes Pichard, 
Deruelle, Desrues, Lepère, Vecchiola, Kerolleur ; M. 
Kerolleur (représentants de parents d’élèves FCPE) 

Absents excusés : Mme Villers (IEN),  
 

M. Giarmana, M. Kerolleur et Mme Lopes quittent le 
conseil d’école à 19h pour assister au conseil municipal. 
Les questions concernant la mairie ont été traitées en 
leur présence. 

    
1- Bilan des évaluations nationales : 
 
Les évaluations ont été passées dans tous les niveaux de classe.  
A l’issue de ces évaluations nous avons dégagés plusieurs axes de travail : 
En français : Comprendre les mots à l’oral, mémoriser la conjugaison, 
reconnaître les principaux constituants de la phrase, maitriser les accords 
nom/adjectif et sujet/verbe, lecture à voix haute. 
En mathématique : Résoudre des problèmes, mémoriser des faits numériques 
et des procédures, poser et calculer. 
Ces résultats recoupent les résultats de l’évaluation d’école. L’analyse de ces 
résultats et le travail sur les solutions apporteront également les éléments pour 
établir le projet d’école en fin d’année. 
 
2- RASED 
 
Aide à dominante pédagogique (Mme Le Boucher) 

 

Prises en charge semestre 1 : 23 élèves 

- 1 groupe lecture/remédiation (4 élèves de CE1) 

- 3 groupes lecture/fluence (11 élèves de CE1) 

- 2 groupes de lecture/compréhension (8 élèves de CE2) 
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Prises en charge semestre 2 : 24 élèves 

- 3 groupes de lecture (12 élèves de CP) 

- 2 groupes de maths (8 élèves de CE1) 

- 1 groupe poursuite lecture/compréhension (4 élèves de CE1) 

 

Aides aux passations des évaluations nationales en fluence des élèves des 3 classes de 

CE1 et des 3 classes de CP 

 

Aide à dominante relationnelle (Mme Domingues) 

- 2 groupes de CP (8 élèves puis 6) 

- 2 groupes de CE1 (5 élèves puis 4) 

- Co-enseignement dans une classe de CE2 (travail sur la coopération) 

- Co-enseignement dans une classe de CP (mise au travail) 

 

Les 2 enseignantes ont participé aux échanges GS/CP (galette des rois et rallye maths) 

 

Psychologue scolaire (Mme Amrouche) 

de retour de son congé parental début mars 

- Observations cliniques des enfants en prévision des équipes éducatives et des 

équipes de suivi de scolarisation pour les élèves MDPH 

- Participation aux équipes éducatives et bilans cognitifs en vue des orientations 

  
3- Les projets : 
 
Enseignement de l’arabe : Les cours d’arabe ont démarré le 18 janvier le 
samedi matin avec M. Chalali. Il y a 16 élèves inscrits 
Toutes les classes se rendent à la bibliothèque. 
Les CM1 participent aux concours des Petits Loups avec la bibliothèque  
20/09 : Les CP ont pu assister avec les GS de Marie Curie au spectacle 
« mobylette » offert par la mairie  
18/10 : le cross du collège a été annulé en raison des intempéries, il est reporté 
au 20 juin. 
Le 10 et 12 décembre : tous les élèves ont pu bénéficier d’un spectacle de Noël, 
ainsi qu’un goûter offerts par la mairie.  
Le 12/11 : Dans le cadre du projet école et cinéma, les CE2 sont allés au cinéma 
de Marcoussis pour les films : Wallace et Gromit ; les inventuriers 
Les CE1 ont écrit des lettres de vœux aux pensionnaires de l’Ehpad de Longpont 
sur Orge. 
Les CE1 participent à un concours d’écriture sur le courage 
En janvier, les CM1 ont finalisé le cycle Ultimate avec un tournoi. 
Le 14/01 : Dans le cadre du projet école et cinéma, les CE2 sont allés au cinéma 
de Marcoussis pour le film : Arbres 
Le 20 et 21 janvier : les 2 classes de CM2 et la classe de CM1/CM2 ont pu 
bénéficier d’une intervention sur l’eau par le syndicat de l’orge. 
Le 31/01 : les CE1 ont pu se rendre au salon des artistes de la Ville du Bois 
Les 3 classes de CE2 ont eu une intervention de l’infirmière scolaire sur le 



 

 

respect du corps. 
Les CM2 participent à la semaine des maths en mars 
14 et 25/03 : ligue des oiseaux pour les CP B 
Le 01/04 : tournoi de rugby CM1/CM2 
En mai les classes de CP auront une intervention sur la création d’un herbier et 
les petites bêtes. 
Le 12/06 : Sortie à Provins pour les CM2 et la classe de CM1/CM2 
Les CM1 et les CM2 ont un projet chorale avec 5 chansons sur le thème des 
différences.  
2 rencontres ont eu lieu entre les GS et les CP : galette lecture et défi math. 
Une 3ème aura lieu pour la fête des 100 jours le 07 avril. Une expo aura lieu sur 
les 100 objets toute la semaine. Les parents pourront venir voir l’expo le 
vendredi à 16h30. 
 
CE1 : Le projet cirque avec l’école du cirque des frères Hendricks à Longpont est 
annulé. Le cirque n’ayant pas les diplômes et autorisations nécessaires. Les 
enseignants sont en cours d’élaboration d’un nouveau projet. 
CM2 : Le projet audiovisuel a été refusé par l’IEN. 
 
4- Natation 
 
Les élèves des classes de Mme Bruneau et Mme Bezard ont fait leur cycle 
natation (10 séances). Les CM2 de Mme Rekik commenceront leur cycle 
natation le 28/03. 
39 élèves sur 53 ont obtenu leur attestation de « savoir-nager » en sécurité. 
Pour l’année prochaine, une demande a été faite en concertation avec l’école 
des Bartelottes et la mairie pour demander des séances pour les CP. 
 
5- Plan Particulier de Mise en Sûreté 
 
Le PPMS est finalisé. Un exercice aura lieu en avril. Les parents et enfants 
seront prévenus. 
Le PPMS sur le temps du midi est en cours d’élaboration. 
 
6- Phare : 
 
Le programme Phare est un plan de prévention du harcèlement à destination 
des écoles, des collèges et des lycées. Le programme Phare est obligatoire dans 
toutes les écoles, collèges et lycées depuis la rentrée 2023. 
Le programme comprend 10h d’apprentissage obligatoire consacrées au 
harcèlement. 
Des actions peuvent être réalisées tout au long de l’année. 
Il existe un numéro national de signalement de toute situation de harcèlement 
le 3018. 
 



 

 

 
7- Travaux et investissements : 
 
Nous tenons à remercier l’équipe des services techniques qui répond à nos 
demandes avec rapidité et efficacité. 
 
Les parents demandent une amélioration des conditions d’accueil en cas de 
forte chaleur. La température des classes monte très haut. 
La mairie nous informe qu’un audit est en cours pour définir la nature et le coût 
des travaux à entreprendre. 

 
8- Questions diverses des représentants de parents d’élèves : 
 

- Absence des enseignants :  
L’école dépend de la circonscription IEN maternelle. La circonscription est 
dotée d’un certain nombre de remplaçants.  
Quand une absence est signalée, la circonscription nous attribue ou non un 
remplaçant en fonction de leur possibilité. 
Nous avons l’information le matin même.  
Nous essayons dans la mesure du possible de prévenir les parents dès que 
nous avons l’information. 
Si l’enseignant d’une classe n’est pas remplacé, les enfants sont accueillis à 
l’école et répartis dans les autres classes. Ils font des activités de type 
occupationnelles comme du dessin, du coloriage. 

- Café-parents 
2 temps sont prévus et en cours d’organisation. 
Un premier temps un soir sur le thème « comment aider mon enfant à la 
maison » 
Un deuxième temps en journée sur le thème des écrans avec l’infirmière 
scolaire. 

- Fête de l’école 
Une réunion est prévue le 27/03 avec les membres de la FCPE pour réfléchir à 
l’organisation de cet évènement. La date du 27 juin est réservée. 
 
9- Quelques dates :  
 
Prochain conseil d’école : 10 juin 2025 
Fête de l’école : 27 juin 2025 

 
Valérie POUPIOT, directrice 

 


